WS HE A7 | = 2t 22| FETIE Hof 2H2] FEES HEA

KIS ZO| o § = 112

2=

A0 TIE B o 9
A1 QR ZEH o 18
A2 TEHM 26
13 BHEQFBEE 35
P pulests

14 THEZES o 45

15 |THERHZ o BT

U=

16 E}Ei." ................................................................................ 70
17 ilxl_-]i.” .............................................................................. ?8

18 UF|=SIo| Zulo|oF B - 84

VI S

19 KERO] KD vt 98
20 X2 SHAT 106



Qe He 3|

10 712 =8

A = 0001 C 0002 x 0003C 0004 x
0005 5 0006 3 0007 6 0008 1

0009 =AIH F 0010 &A& D

0011 2AM2| CG 0012 AB 0013 AE 0014 BA
0015 AE 0016 AB, AC, BC

0017 AB, AC, BA, BC, CA, CB

0018 ‘ABe} BD, AC® CA, DBe} DC

0019 8cm 0020 6cm  00216,6 0022 4

0023 3cm 0024 9cm 00254 00264 00273
0028 L, @ 0029 = 0030 ©, = 0031(¢y 0032 70°
0033 95° 00349° 003560 0036 20

0037 £BOD 0038 ~COE

0039 2£x=140°, Zy=40°

0040 £x=70°, 2y=70° 0041 £x=65°, Ly="70°

0042 2£x=50°, 2y=100°

0045 20 0046 60

0048 & O 0049 CO

0043 45 0044 75
0047 AE LCD

0050 AB 0051 % B

0052 4cm 0053 7cm 0054 2, 1, 3

B & 0055 13
0059® 0060 @
0064 @, ® 0065 9
0069 8 0070 13
0074 ¢, ), (©)

0078 £ cm

0082 14cm 0083 ®

0085 Zu 0086 ®
0089 @ 0090 87°
0094 @ 0095 20°
0099 91° 0100 @
010429  0105®@
0109® 01100
0114124 01150
0119 (), ©

Cm 01200
0124® 01250
012930° 0130 72°

20 WEHE R

0056 @ 0057 @, @ 0058 18
00612% 0062® 0063 @
0066 @ 0067 40 0068
007114 0072® 0073 @

0075 15ecm 0076 7cm 0077 15
0079 @ 0080 9cm 0081 @
0084 (1) 13cm (2} 3cm

0087 £x=40°, £y=>50" 0088 @

0091 @ 0092 30° 0093 @
0096 50° 0097 30° 0098 60°
0101® 0102 67.5° 0103 140°
0106 @ 0107 60° 0108 ®
0111125 01123 0113 6%
0116 136 0117 15 0118 ®
0121@®,® 0122@ 012310
0126 ® 0127 18cm 0128 ®
0131 180° 013215 01335

01349cm 01353 0136 108° 0137 2A|
0138 120°

11 $xI2A

A en 0139 3B, EE
0140 H A MC,ED 0MMAECHEHDHEE
0142 A HB 0143 AB, AD, AE
01448 C, HG 0145 FE, ®F, ®G,
0146 DC 0147 AD, BC 0148 BC,
0149 # 0150 L 0151+ 0152 L

0153 g5t

0154 &t HollM 2hHAct,

480 o

11 =

HH
CD

0155 12l #{xlofl Uk 0156 AB, BF, CD, CG
EH 0158 AE, DH, EF, HG
0160 H ADEB, ™ DEF
0161 CD, CG, DH, GH 0162 2 AEHD, ® EFGH
0163 AB, DC, EF, HG 0164 ¥ ABCD, ¥ EFGH
0165 AE, BF, CG, DH 0166 6cm 0167 4cm
0170 ® ABFE, ¥ BFGC
0171 ® ABFE, ¥ BFGC, ® CGHD, ¥ AEHD

0157 AD, EH, FG
0159 AB, BC, CA

0168 3cm 0169 =

0172 ® EFGH

0173 ® ABCD, ¥ BFGC, ¥ EFGH, ™ AEHD

0175 2 0176 5
B = 0177 ®
0180 (), © 01813
0185 @, @ 0186 @
0190 4 0191 ®
0194 @, ® 0195 @
0199 4 0200 @
0203 (0, W), (&)

0206 4cm 0207 ®

0210 ®, @ 0211 ® AEHD

0213 (), ) 0214 @

0218@ 02197
0223@® 02247
02280 0229®@, @

01741

0178 - C,®ED 0179 ®
0182@® 0183 @ 0184 @
0187 4 0188 7 0189 @
0192 5 0193 @
019 @, ® 0197 4 0198 DH
0201® 02023
0204 @ 02057
020824 0209 @

0212 @
02155 0216 @ 02174
0220@ 0221BD 02224
0225@ 0226 (/P 0227@®



{C» 0230® 0231BF,CD 02327
02330 0234 0235@ 0236@ 02370
0238 0239 mQ! 2Yxlofl ULk 0240 @, @ 0241 26
02427 0243 20| 25% 02444 02457
0246 8 cm

12 B3

A & 0247 ce 0248 2f 0249 2d 0250 <¢g
0251 «b 0252 40° 0253 120° 0254 45° 0255 50°
0256 1 50° (4 30° @) 50° @) 80° 0257 O 0258 x
0259 C 0260 O

B &4 02613 0262 200° 0263 ®

0264 @, @ 0265® 0266 <a, ¢, g 0267 160°

0268®  0269® 0270 £x=95", £y=25"
02711@ 0272 17m, p/q 0273 ®, @ 0274 ®

027555° 0276 ® 0277 65° 0278@ 0279 260°

0280 @ 028120° 0282 @

0283 2£x=120°, 2y=95° 0284 170° 0285 ®
0286 @ 0287 70° 0288 ® 028915 0290 ®
0291 @ 0292 100° 0293 @ 0294 @ 0295 80
0296 @ 0297 @  029865° 0299 60° 0300 90°
0301®  030227° 0303@ 030460 0305@
0306 @ 0307 @ 0308 ® 0309 115° 0310 ®
0311®  031230° 031350° 0314@ 0315®

Cmw 03160 0317® 03181/n, q/7
031910° 0320®  0321180° 0322 0323@
0324 140° 0325@ 032664° 0327® 0328®
0329 B0 34% 033048 033127 033212
0333 300° 0334 100°

O

13 xzot

=
[=)

A =x 0335 (), @ 0336 &= 0337 =3 %= At
0338 ZmMA 0339 P, AB, P, AB, Q 0340 ©, ©, ®

0341 OB, PD 0342 ~DPC
03433, ®, © 0344 =242
0345 ©, @, @ 0346 %4zt 0347 BC

0348 AB 0349 «C 0350 2cm 0351 30°

035260° 0353C 0354 x 0355 x 0356 O
0357 O 0358 x 0359 O 0360 O 0361 O
0362 x 0363 x 0364 O 0365 O 0366 x
0367 x 0368C 0369 O 0370 = 0371 «P
0372 «.B 0373 PQ 0374 BC 0375 z=5,y=3

0376 a=70, b=85, c=7 0377 O 0378 x 0379 x
0380 © 0381 AABC=ADEF, SSS &s

0382 AABC=ADEF, SAS &5

B & 0383@®,® 0384® 0385C—O—®
0386 @ 0387 00 AB () HAzS 0388 @
0389 ® 0390 ® 0391@, ® 0392 @ 0393 @
0394 ® 0395 @ 0396 @, ® 0397 17 0398 3
0399@ 0400® 0401@® 0402@ 0403 B
0404 @, ® 0405 (), (L), @ 0406 @, @ 0407 @
0408 @ 0409 ¢h £ADE 8 £AED (& 2A 0410 @
0411(1)1 (2)3 0412(1)1 (2)3
0413@,® 0414 @ 0415® 0416 88
07@®,® 04180, @ 04193 04200, ® 0421 3
0422® 0423@ 04240 0425@

0426 @, @ 0427 (), (= 0428 0429 D, @

0430 #n 2COD b HBX|Z} @) SAS

0431 ADCM, SAS &5 0432 AACD, SAS &5 0433 @

04343® 0435@, 0

0436 #h ZAOP 4 £BOP (= ASA 0437 ®

0438 71 «DEC 1 £EDC = %2} @) ASA

0439 £0] 40%

0440 1 £EFD 1 2£ACB @ DB @ ASA

0441 200m 0442 7 CB h £ECB @ «DCB (@) SAS

0443@® 0444 04453 0446 20| 1%

0447® 0448 @  0449®

0450 (1) ~ABD=ACBD, AABE=ACBE, AADE=/CDE
(2) 58°

0451 ®

e He 57| -



& e ME 5

(Cm» 04525 045320 2% 0454 @ 0579® 0580® 0581 H72Y 0582 150°
0455@ 0456 14cm 0457 9cm’ 0458 134m 0459 @ 0583 @  058460° 0585(1)75° (2)30° 0586 ®
0460 600 0461 &BCG, &CDH, .&DAE 0462 @ 0587 420 0588 ].440 0589 18 0590 1350 0591 @

0463 8 cm” 0464 671 0592 36° 0593 96

0465 (1) ~AABD=ACAE (2})13cm

0466 (1) ABCE, SAS &5 (2)120° 0467 38 Om  ouno o950 05%@ 05970

0598 50° 0599 100° 0600 ® 0601 @ 0602 65

0468 96 cm® 0469 (1) ~ABG, SAS = (2)90°
0603 150° 0604 3 0605 Fujojzt 0606 75°
0607 40° 0608 27° 0609 360° 0610 150° 0611 900°
0612 96°
_ 15 ot BxHE
14 Ci
A =1
A =4 0470 (3), s=t& 04715 0472 7
0473 125° 0474 70° 047595° 0476 120° 0477 O
0478 x 0479 O 0480 O 0481 x 0482 65
0483 15 0484 140° 0485 25° 0486 1 0487 5
048827 048990 0490 720° 0491 1620° 0615(1) AB (2)CD (3) 2AOD 06160 0617 X
0492 zt3d 0493 412+ 0494 540° 0495 95° 0496 360° 0618 O 0619 O 0620 x 0621 0O 0622 O
0497 360° 0498 125" 0499 60° 0500 120°, 60° 0623 x 0624 0625 75 0626 6 0627 24
0501 140°, 40° 0502 150°, 30° . .
0503 mEZ 0504 HAQ2LSS 0628 5 0629 30 0630 /=87 cm, S=16x cm”
o= _ - B 0631 =127 cm, S=367 cm” 0632 3cm
0505 HolnzHd 0506 Szt

06335cm 0634 5cm 0635 8cm

0636 (1) 167 cm® (2) 4rem® (3) 127 cm®
B)E® 05073, @ 0508, ® 0509 0510 @ rem Fem % cm

051155 0512@ 0513 @, ® 0514 H7ZS
0515@ 0516@® 051715 0518128° 0519 ®
052070° 0521@ 052 ® 052330 0524 @ 0639 /=4x cm, S=67 cm’ 0640 (37+18) cm
0525®  052685° 0527@ 0528 @ 0641 (47+10) cm 064200z (7 @ lr

0529 (1)60° (2)50° 0530 ®  0531120° 0532 80°

0637 (1) 14rcm (2) 7Trem  (3) (217+14) cm
0638 [=xcm, S=27 cm®

053336° 0534 @ 05350 0536@ 0537 @ 0643 187 cm’ 0644 277 cm’

053820° 0539® 054060° 0541@ 0542

0543 90° 0544 (1)75° (2)75° (3)30° 0545 ® BE# 06450 0606@ 0647 0648 60°
0546 ® 0547 Huzd 05482  0549® 0649@ 0650 14cm 0651® 0652 @

0653 (1)50° (2)10cm 0654 72cm 0655 ® 0656 @
0657 @ 0658 @ 0659 8cm 0660 67.5° 0661 @

0550 @ 0551 (1) Azks (2)8 0552189 0553 @
0554 @ 0555 HalzHd

0556 (78 7 (4 360° (ch 900° 0557 @ 0558 @
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0947 7 x4*°x6=967 (cm®) & 967 cm’
0948 9x9=81(cm°) B 8lcm’
0949 (—xgx 12)x4:216(cm2) B 216cm’
0950 (Zsol)=(gsol)+(F6ol)

=81+4216=297 (cm”) 8297 cm®
0951 B a=10, b=4
0952 27 x4=8x (cm) @ 8rcm
0953 7 x4*=167 (cm®) & 167 cm”
0954 5 x87 X 10=407 (cm®) B 407 cm’

SSEN E?’Ea—fﬁ
HIXIEe| Zo|7t r, 39| o7} /2l FxEe| Slo] S=
S=%h’

0955 (A€ol =(Edol) +(Fdol)

=167 +40r=>567 (cm®) & 567 cm®

0956 -5 (6x6) x7=84 (cm’) @ 84cm’
0957 %X(%X5X2)X4:%(Cm3) @%Cma
0958 -5 x 7% 6°x 8=967 (cm’) & 967 em’
5 X T X5°X9="T757 (cm’ 757 cm'’
0959 4 x 7x5'x 9=757 (cm’) B 757 cm’



250 250

0960 —X?TXS XlO—T:r(cm) Q—:rcm
0961 %XEX32X 6=187 (cm’) = 187 cm®
0962 2%7—187=1% 7 (cm’) 196 7 em?

0963 Zulol=

= %J’r % 3'=361 (cm®)

47 x 3*=367 (em®)

Aylo]: 367 cm’,

0964 Zulol=

Hyle %x x 6°=2887 (cm’)

4 X 6°=1447 (cm®)
Aylo]: 1447 cm’,

0965 (Zulol)= (2] @lol) x5+ (el gol)

=47r><52><%+n'><52

=50 +257="757 (cm®) & 757 cm’
0966 (5x4)x2+4(5x2+4x2)x8
=40+144=184 (cm’) =1O)

0967 d&wAel g wmAjele] ZolE acme} sHH

(axa)*x6=486, a'=81
Soa=9
webA] g mA2]e] Zol=9cme|t, B3
0968 {%x(4+10)x4]><2+(10+5+4+5)><h=248°]
oz o
56+24h=248,  24h=192
- h=8 e
&8
ST T
O ol TSt SEAE A 'E”'E*BO%
@ holus 7E 4 ok 40%

B 367 cm®

Bl 2887 cm®

<6 22 157~161%

0969 g =Ajzle] Zol7t 3emdl

(3%3)x6=>54(cm®)
o171 YA =F oA dol Q= Wol 24, & 47fo|Bg st
= Auole

54 x3— (3% 3) x4=126 (cm*) E 126 cm”
GEEo) FoiX YA =F o Fylol= g ¥l Aoz} 3cme
AArEE 14709) ol g Fonw

(3%3)x14=126 (cm®)

AewA 1712 Aglels

0970 2we] ¥ixF2] Zo|& rcme} 5HH
2ry=6m Jor=3
webA 9759 BEol=
(mx3%) x 24671 x6=187+36xr =547 (cm’) EE)

0971 (7 x5°) x2+27rx5% 11=507r41107
=1607 (cm”) =HO)

0972 (mx4*) x2+27 x4 X h=8870| &
327+8hr=88%, 8hr=56mr .. h=7 &7

0973 =iIEZ} Azl ¥e] Yol 7152 dylole] 2uf
SEE

(27 % 9% 40) x 2=14407 (cm?) @ 14407 cm”

0974 [%x(4+8)x3} x9=162 (cm”) & 162cm’

0975 #7iz=e] o] 7i=e| o], = EHe F9f dol7t
8cme] 2 i U] g Bio] Zoj=

%=2 (cm)
wheta] A2} E0] Bl
2x2x4=16(cm”) =)

0976 4#7152 =°1E heme} sHd

(%xsxm)xh:zm, 30h=240 .. h=8
uf2bA] ol= 8 emo|tt, ®

18 YrI=sio| 2ot o) - 85




xpM|EE ol

0977 (1 }—><6><3+—><6x2 15 (cm?) Y

(2)15%x8=120 (cm®) - @

(1) 15em® (2)120em’

e iz £
E.';‘QOIE %E' = QACH 50%
2] QEIE -_rlE’ QlCk, 50%

0978 Al 559 Wyort BF Fong Fo] fujo Hl= &
9] $z0)9] vje} Zrt,
Soathie=20:80:140=1:4:7 8@

0979 ZHe] ¥ix|F2] ZolE rcme} 5HH
Xy x10=160x, ¥'=16
Sor=4

upepA] ¥ixj 50| o= 4 cmo]tf, E4cm

0980 (?r X 4% % %) % 12=967 (cm®) B2

0981 ¥71F A9 Hu=
X 2°%x5=20r (cm”)

U7)%E B #°l& heme} sHH 975 B Ful=
T X 6" X h=36h7 (cm®)

,h:ﬁ

o|lm g 20 X 2=36hm 5

w2 91715 B2 ol 4 emoltt, 8Lcm

0982 ¥7159] s=°1E heme} ahd
27 %X 3X h=30r S h=5
whehd] 917150 Fuli

7% 3 x5=457 (cm”) 457 cm’®

0983 (1) (A<] Zylo])=(xx3%) x2+27 x3x4
=187+ 247r=42r (cm®)
(B9] 2Ylo])=(rx2") x2+27x2Xx9
=8r+36r=44r (cm®) @
(2) (AQ] Hu]) = x3*x 4=367 (cm”)
(B9] 1)) =7 x 2" x 9=367 (cm”®)
oiebi] A, BE] H = g, - @

86=zax 2ol

(3) A} Be] a7} Fomg g + gl 510 e Utk

webd A o SEE B ol A9 2ol Bl 2y
olutt o A% ulgo] A7 Sl AL Aojck 0
(2% (3)A

& (1) A: 427 cm®, B: 447 em®

A 71E

© A, BO| 25018 7% 4 Uk, 0%
O it A SR s
i S A e

0984 [0 1]9] &9f Fujet (O3 2]0] 59 Ful=geug
o) Huj (32 1)) o] Hulek (12 2)9] W 27ke] )
] gt} g,
co(He) B =g x4*x 12+ 7 x4°% 10
=1927+ 1607

=3527 (cm”) & 3527 em®

0985 (2Hol)=rx6"x520 =127 (cm’)

(glel)= (2?{ X 6% %Hﬁ x 2) X 10=407+120 (cm®)

~(Aylo])=12x x 24407 +120
=647+120 (cm?) =16

0986 (J'I'X42 SSGOO)XG 87 (cm”) @ 87 cm®
0987 (73 280) x j=s4rolmz
6h=54 .. h=9 80

0988 e F4lzte] A7)= 600|802

(1) (o) =7 x 6'x 5g5- =67 (cm?)

(dyle])= (2;1- %6 X —+6 4 2) X 4=8mr+48 (cm2)

360
s (Aylo))=6rx2+81+48
=207 +48 (cm”) @
60 — 3
(2) (;rxﬁ X 360)x4—24rr(cm) 2}
(1) (207 +48) cm® (2) 247 em’
© x2} 7o]59| 20l TE 4 UC, 50%
0 X2} 0|29 SIS 78 4 ck, 50%




0989 (Esol) frx42xﬁ 2—x?r(cm2)

(Fulo])= (erx4><—+4x2) 8

360
8“’ 7464 (cm?)
(@Yol =2L rx2+ 8L r 164

_ dx 2
=15 7464 (cm’)

tﬂrflrf‘d :r+64 127+ 640|802

4x

1—5212 Cox=45 £l 45

0990 (31)=(Akzb7)5:9) #3)) — (427152 )

:5X5><6—(%><2X2)><6

=150—12=138 (cm®) B@

o])=5x5— L x2x2=23 (cm’)o|ug 5}

cEEo) (U 5

= Rus 23%x6=138 (cm’)
0991 (1) 7 x 4*—r x 2°=167—4r=127 (cm®) = )
(2) 27 x 4 9="727 (cm®) e
(3) 27 x 2% 9=367 (cm’) e
(4) 127 x 24727+ 367 =1327 (cm®) )
E(1)12recm® (2) 72rem’® (3)367cm® (4) 1327 em”
i
o I:|II:|O|E _T_IEFPA{::&r_l. 30%
- © 2750 Fuiol= T8 4 ek, 0%
9’;’3?'64%”0'2?5* Rk 0%
(4] 7—u:|o|E ;BEA (ﬂr—l’ 0%

0992 (ylo])=8x6—5x3=33(cm’)
(F50])=(8%24+6X2) X9+ (5x2+3x2) %9
=252+144=396 (cm”)
. (Hylo]) =33x2+396=462 (cm’) =16

0993 =RIefE<]
TX10°% 8— 1 X 5° X 8=8007 — 2007 = 6007 (cm®)
wtzba] gt Algo] W2 miolofl&o] oke

6007 X %:morr (em®) 8o

< 24 161~165%

0994 (¥ylo])=6x6—rxx2°=36—4r (cm”)
(m%z!OI)=(6><4) X 6+21 %2 X 6=144+247 (cm’)
. (Bylo))=(36—4r) X 2+ 144+ 241
=216+167 (cm®)

Soa=216+16m
(1)) = (AA7152] Hu)) — (4752 +1])
=6X6X6—1X2°X6=216—24r (cm’)
Sob=216—24r1

Soa—b=(216+167)— (216 —247) =407 & 407

0995 (2aol)={(842)x(5+3)} —2x5=70 (cm’)
(HHol)=(8+5+2+3+10+8) x 10=360 (cm’)

s (AYle]) =70 % 24+ 360=500 (cm?) & 500 cm®
0996 <=2 1Haf o] Ad FEe Gem..

6 ‘?’m‘ (2 cm

HE olFsto] Azlehd Fozl YAI=

B2l Aylol= 7k=, A= Aol7} 7}

Z} 6cmolaL, =ol7F 7emel ASHA|

o] Zylo|e}k

wheba] Jreh= AhlolE
(6Xx6)x2+(6x4)x7=72+168=240(cm’) E®

7cr;n

Jcm

0997 (WHol)=4x4—m x4 X 2= 360 =16—4r (cm”)
(o)) = (4><2+2Jr><4><%)X6=4S+12z(cm2)
- (Byo])=(16—47) x 2+48+12x

=47+80 (cm?) (47+80) cm’

0998 (Hu])=(ZSHA] Fu]) — (HSHA L] F1]) x4
=10x3x10—(3%x3x3) x4
=300—108=192 (cm’) & 192cm’

GEE0) (WHo])=10x10—(3x3) x4=64 (cm’)o]o& L

Bl Hj=

64 x3=192 (cm”)

0999 Fold YAEYE L% T8B ¢ b
on@ ek Rl L 4
1 1[%

6><3><5—(:r><22><%)><5=90—101r 5

18 eH|=&lo| Zgio|ot 2ol - §7



xpM|EE ol

1000 3AA = 222 13} goug 15t 2cm
= 2uol=
(7% 2") X 2+27 X 2x5=87+207 5;!‘3“‘
=287 (cm?) ,
E 287 cm”

1001 (1) ABE g@xo= 5o 134 T 3cm
A ) A7) BARE 08% 38 [T—F=—"|?cm
7} gonz ok Fals ~ e

%3 x2=187 (cm’) =

(2) ADE 3|H%02 slo] 1314 A2 uj 447 2cm
& oAl o8% agn gone e ()
Rl -t

7x2°x3=127 (cm’) @

3 (1) 18xrcm® (2) 127 em’

O ABE 3[H52F 5= YRl=ge| FIE 7& 4= U0k

2] EHESR of= Y=gl FUE 72 Tk

=

]

|
i

1002 =)dAl= e85 a9y doHs 58 Sem,

He Sl 120
> 120 _ 200 3 :
(FX5X%)X8— 3 7 (cm’) E;_cm
BO®
1003 @A = 222 T} g}, 4cm
2 _——
(1) (mx4%) x 2427 x4 X 12=327+ 967
=1287 (cm”) 12 em

(2) 7% 4*x12=1927 (cm”)
(1)1287em’® (2) 1927 cm®

1004 IAA = 222 Oy} 2}, 3cm
(1) (Rylol)=(xx 6’ x 3 g
=36r—97
=977 (cm?)

(Qylo]) =27 x6x8+2rx3x8
=967+ 487
=144x (cm®)
s (Rylo]) =277 x 2+ 1447=1987 (cm”®)
(2) T X 6°x 8—7 x 3 X 8=2887 — 727 =2167 (cm®)
& (1) 1987 cm® (2) 2167 cm’

8 cm

6 cm

88 =manx 2ol

1005 FAA= 222 O3} Zo
ng Jél= Fuj=
AXAX6—ax2°X3
=96r—121
=84 (cm®)

1006 4x4+(ix4x7)x4:16+56

2
=72 (cm®) 8@
1007 6><6+(%><6><h)><4=960|_‘3.§ o @
36+124=96, 12h=60
. k=5 = @
&5
S TN 0
© hofl CHet 2PEAIZ HiZ 4= 210 60%
@ hel gts 72 4= Uk 40%

1008 ArzrEe] Wwe] 3t ¥e| Zol&
remel s Gl o]l g E ] =

ol 0L emolnz oo Wi A2k
o] ol

xz-l-(% X I X

10—x
2

) x4=10x

kA 102=(10X 10) X %OIEE x=2

5 o] gk el doji= 2emolth, Ei2cm

1009 ¥ A9 ZolE [ cmet sH
axP+rx3x]=24x, 3lx=157
S [=5

utEhA] fEe) A9 Aol 5cmeltt, 5cm

1010 7 x4+ 7 x4x10=167x+407
=567 (cm®) B®

1011 2He] B350 ZolE yeme} sHd
TXyR8=32r
wheba] o] Hylol=

7 x4+ 327 =487 (cm®)

Jor=4

= 487 cm®



1

1012 (1 )—X6x4+xx3x5x§_12+—x(cm2)
(2) ax 3 x £ +12+ P r=127+12 (cm’)

(1) (12+1—25:r)cm 2) (127+12) cm®

1013 EHe] vA59] ZolE remet shd 2Ade] doj=

3rcmo| B2 @
TX ¥ 41Xy X 3r=1007 @
4y’ =100r, ¥'=25 . .r=5

webq Wte] v ge] ol 5emoltt, 0

F5cm

e e Yo |
© 2419|200/ o] BIXISO] Lol LiEf 4 ik 20%

o HEcIZdoioiZsio NEAE AR | 0%
© 20| BiX|S0| 20/ 78 4 ek 0%

1014 7159 Zuleol=
(7 x6°) x24+27 X 6 X 9=727+1087=1807 (cm”)
Aol o] Zlo)E [ cme} 3P Y®e] Aylo)=
X6 +1X6X[=36m+6[7 (cm®)
wk2bA 367 +6/r=18070| D2
6/m=144rx Sol=24
= HHEe] RA19] Zol= 24 cmolt, @ 24cm
1015 29| ¥ix 5] ZolE rcme} 5HH

140 .o
2m X 18 % 360 — 2mr Sor=T

whpa] O] Aylol=
TXT+ax7x18=497+1267

=1757 (cm?) B 1757 cm®

1016 o] Ao Fols [ emet b
X4 x[=367 S 0=9
wAfEe) 34740 2718 200 skl

2T X 9X 2 =27 X 4 =160

360
upeha] HajEe] F417Ee] A7]= 160° 0]tk B8®
1017 Y&o] Yylol=

7% 9°=81x (cm?) @
;o] mA o] ZolE [ cme} hH o] dylo]=
rx9x[=9]x (cm”) @

@'

1 166~169%

[ ]
welA] 81x 1 9/xr =3 40]|HR
8lr x4=9[rx3 sol=12
= Y¥o] wiie] Zoj=12cmeolth, @

A 71E

0 BEo| YHO0IE FE 4 UL 20%

0 REO| HS0|E 29| 20|= LIEP 4~ QICk, 30%

© HEo| nMol Lo|E 7t 4= Uk 50%

1018 (F=2yold &) =nx 4+ 7 x12°
=167+ 1447 =1607 (cm”)
(Gylo])=rx12X (5+10)—7 X4 X5
=1807—207=1607 (cm®)
. (Bylo])=160r+ 1607 =23207 (cm?)
& 320r cm”

1019 (F Wulo]o] ) =4x4+10x10=16+100

=116 (cm®)
(Fulol)= { (4+10)><6}><4 168 (cm”)
© (B4¥ol)=116+168=284 (cm®) E]0)

1020 (= 2gole) &)= x 6"+ x4’
=367+ 167 =>527 (cm?)
(Fyle])={rx8x(9+3)—mx6x9}
+ {7 x8x(6+6)—1x4x6)
=(967r—547) + (967 —2471)
=427+ 727r=114x (cm®)

" (BHol) =527 +1147 =1667 (cm’) 806
1021 ‘%*X(10><8)><9=240(cm3) 80

1022 A2 i ARzb|59] 23le] folug mee] &

ol

1y

5 x12=4 &4
1023 4% (§x12x12) x9=216 (cm’) B8O
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\
s L[St ol

1024 Azhee) ol hemet 5
%x (6x6)xh=144 .. h=12
wheba] AFZHES] 320]= 12 cmo]Tt, E6)

1025 Fol2 AAEER VE =P
22 2gi g Azielng T
Sl

1 _ 64 3
3 X (4x4)x4= 3 (cm”)

64
& 3 cm
P SSEN [CEX-(
ZM [o| HH P2t & HOIM Tt HH {
P #le| H HE X|Lt= = &M m, nt 2 P
F4+Eo|H

H
1P P ><
b 212 ARSI EEe| 2M2| &
UBto| & i} 242} 2101 PARIO] ZOI} AZHEC] HOIUS O

% 9lct,
| J/

1026 Foi% 424 ABCDE g
£ Q=g 8% a1 g i
Zo|ng Tk Ful

1 (1
—:—{X(—EXSXS)XIO

=12 (em?) BO

1027 A2 C-EFGHY] izo|= Z&HA|9] o]} Zhon
e
%X(5><5)><12:100(cm3) B 100cm’

1028 A2 O-ABCD<E] ¥ ABCDE] Ylol= A-smHA) 2]

3t we] golo| Lojmz

(‘Q'ﬂcl)zﬁxﬁx%:m(cmz) S
AFZERC] o= ASHA| 9] §F mAje|e] Holel gong
6 cmoct, @
wjeba] AZHE O- ABCD®] Sje

+ X 18X 6=36 (cm’) e

& 36cm’

90 =zanx ol

e Vs ]

0 Aol RGOl 78 4 9Tt 50%
| © Aol 5018 TR 4 Uk 20%
© Alzigo] RS 78 4 2, D%

1029 432H C- AFHS| 3 g3uiale] ajola] o] 12t
% A-EFH, C-FGH, C-DAH, C-ABF¢| 4 & wl Zl3}
Q—o =i

3X 3% 3— [% (—xaxs)xs} X 4=97—18

=9(cm’)
@ 9cem’

1030 ABCDE 42189] 2¥o2 25} o)/l CGolu
2 s Rl
1

E><(%XGXS)XGSZSG(cnf‘) =6

1031 AD=zcm#} 812 ABCMS AfzHEo] wim o & Az}
3 gol7t CGolm i

1./1 B
gx(?x‘rXB)XS—lG 1Y
dr=16 .. x=4

wiebA] ADQ Zoli= 4cmeoltt, e

| © Azizo| BIIE 0IS510] AS IS 4 QUCh 0%
@ ADe| 208 7E 4 2Uct, 0%

1032 (3:3)) = (827152) 43)) — (dzhe) )

(L _1
_(2 ><2><3)><3 3 X (2x1)x3

=9—2=7(cm’) B 7cm’
1033 Eol = &9 Ful= 42H B-EFG2] fujof 2o
g

Lx(ix 12x10)x8=160(cm3) 160 cm’

2

1034 220l &7 29 Rul= A77)5e] fuje gons

(%XSX.::‘)XSZSO cox=4 B4



-
e
.

> 28170~173%

1035 712017l 2o 971 &2 Ful=

%x(%x 10x8)x18=240(cm3)

HIZ Ale 250 T B9 o=
10X 8x x=80x (em”)
ulzha] 240=80x0| 22 r=3 =0

1036 5 x 7 x4x 6=527 (cm’) B

1037 ¥&¢] %05 hemet sk

%X?{X52Xk=50ﬂ' . h=6

whepa] 9o oli= 6cmo|t), B 6cm

1038 A A2 Huj= %x:rx52><15=1251r(cm3)
7 Be| Hul= %x TX6°%8=967 (cm”)
A Co Ryl zx4’x7=1127 (cm®)
wba] 8257 7P Wol Eoj7ke S Aot BA
1039 (1 )—x;r><32><9 277 (em”) @
(2) 1820l 3rem™™ B& Yorug ¥l 12 75 A= 4
2 A7k
A9 (#) @

(1) 27rcm® (2) 9%

i

0 10| 2ujg 7 4 U, 0%
@ Y OR8 JIS M2E Ol 2ol ARIS 78 4 Utk 40%

1040 1500942 ofe] A= § 2] Fuj=

1 2 _ 160
FXAXAX10="5 ——n (cm’)
7VAE el ool A o] K=

%x X8 %x15=3207 (cm”)

sfol2z1glo} 7}zjo] o] AulastE ek ojolATg
o 7A2& rflolet stul

120 $3207=1500 x
1:6=1500 2 .. 2=9000
whzba] ek ofo] AT e 7422 9000 o], 8

1041 (%-=)
= (T ¢EY] ] ) — (22 o] Ha)
=—é—xxx92x9—%><:rx3zx3
=2437—97=2347 (cm”) B3
1042 (+9)
= (& ZH89] Ka]) — (2R ZHEe] Ha))

-1 1
=3 X(TXT)X7 3 X (4x4)x4

=%—6—;=93(cm3) 80
1043 (7))

= (Y7159] )+ (che] )

=T X6 X7+(3 X X6 X4—%XR’X3 XZ)

=252r+ (487 —67)
=2947 (cm®)

2947 cm’®

1044 IHA = 225
sh= Aulol=
TX5 41 x5x11=257+557
=807 (cm®)
& 807 cm’

agdgoeng

1045 ¥ AB= 54 A=o2 sho] 13514 Al
wff A7)= 3)HA = 2
V1=ixrrx32x4=12:rr

3
5to] 18173 A1 wf) Ag7)+= 2]
agatgenzg

H BCE 3d=2
A 2825

V2=i><:r x4*x 3=167

L)

SV V=127 :167=3 14 8@

1046 2dA= 8% a9t ooz

Sh= =
L X3 x6— A xax1Ex2
3 3 -
Jcm
—18::—%:1’—%% (ecm®) 8 ®
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LpM|EE ol

1047 F¥A= 2258 2 goug ¢
sk Zulol=
TAXS 42T x5%12+7X5%13
=257+ 1207 +657r=2107 (cm’)

1048 et W Thi] olo] Fhe whE9] Zol7}t 8em?l ¢
o yojet gouz

(Bdol)=(7+9 ée;M)x + (2] Hol)

=4:rx82x%+:frx82

=1927+ 647 =256 (cm®) @ 2567 cm”®

1049 (Aulo])=(F+2] Aulo]) 4+ (¥7]5<] ddlo])
=47 x 3 +27 %X 3%5
=367+ 307 =667 (cm®) 8@

1050 okt5< Helol=

47 x 3.6°=51.847 (cm’) @
wheba] g 27}e] Yoli=
51.847 x -3 =25.927 (cm’) e
8 25.92r cm”
A 71
© 017B2| Zsol8 TE 4 ULk 0%
Tt 1

1051 (Rsol) = (72} BYol) x g+ (RAZ2] Wol) x3
:4xx32x%+(xx3‘x%)x3
:gn+%fr—%’x(cm2) 4Tfircmz

1052 (F31])=(R5te] Hu]) 4 (YEe] Fa])

=%RX33X%+%X;¢X32X5
=187+ 157r=2337 (cm”) 8@

1053 A2 Agfat i)
W Huje} gromz

Hul wz)20] Z1o]7} 10cmel

92 =zax ol

4 x10° xi 2000

2000
3 £

3 L= (cm”) 3 “—rcm’

1054 Fol7l YA=AS 70| 52 Wet W Ho|nz Pohe

Fa=
4 3 7 _ 3 =
5TX6 XE—ZSZE(cm) B2

1055 vkA]29] Zol7} 12emgl 41752 HulE g em’el 51
kil
a=%zx123
H82) 207k 3emel 47459) 2913 b om'e} s
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